
 VERBALE DEL 16 MAGGIO 2018  

 

L'anno 2018, il giorno sedici del mese di maggio si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 

15, il Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione del Presidente, Mario Greco, prot. n° 669996 

del 2 maggio 2018 per discutere gli argomenti allegati di cui all’O.d.G. 

Presiede la seduta il vice presidente Savoca il quale dispone l’appello. Sono presenti i seguenti consiglieri:  

Cardella, Guaresi, Marchese, Scarlata, Serio, Tusa e Viscuso. Sono assenti il presidente Greco e il 

consigliere Orilia.     

Il presidente Savoca, verificata la validità del quorum strutturale, alle ore 10,15 dichiara aperta la 

Seduta.  

E’assistito dal segretario Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà.  

Redige il verbale l’Istr. Amm.vo Davide Martinez. 

I consiglieri Tusa e Viscuso chiedono l’inversione dell’O.d.G.; il Consiglio approva. 

Quindi il presidente Savoca passa al secondo punto dell’O.d.G., approvazione verbali Sedute precedenti, 

proponendo come scrutatori i consiglieri Serio, Tusa e Viscuso. Il Consiglio approva.   

Si dà lettura del verbale del 8.5.2018. Il verbale è approvato, alle ore 10,45, all’unanimità dei consiglieri 

presenti in Aula. Sono assenti il presidente Greco e il consigliere Orilia. 

Alle ore 10,48 esce dall’Aula il consigliere Serio e il consigliere Cardella lo sostituisce come scrutatore. 

Il consigliere Guaresi chiede il prelievo della mozione prot. n. 621727 del 12.4.2018, a firma dello stesso 

consigliere, avente per oggetto: “Rifacimento manto stradale via Messina Marine – tratto via Laudicina fino 

a Sant’Erasmo”. La mozione è brevemente descritta dal firmatario il quale ricorda che sovente, purtroppo, si 

sono verificati incidenti molto gravissimi che hanno visto anche la morte di persone. Il manto stradale  

indicato nella mozione risulta essere costellato da buche profonde che durante le piogge sin trasformano in 

vere e proprie trappole per gli automobilisti. 

Alle ore 10,50 esce il consigliere Marchese. 

Il presidente Savoca e il consigliere Tusa rimarcano quanto detto dal collega Guaresi anticipando il loro voto 

favorevole. 

Il presidente Savoca mette in votazione la mozione che, alle ore 10,53, è votata favorevolmente 

all’unanimità dei consiglieri presenti in Aula. Sono assenti il presidente Greco e i consiglieri Marchese, 

Orilia e Serio.  

Il consigliere Cardella e il presidente Savoca chiedono il prelievo della mozione prot. n. 596793 del 

5.4.2018 a loro firma, avente per oggetto: “Richiesta interventi di derattizzazione e disinfestazione nelle vie 

A. D’Aosta –  P.le E. Cosenz e P.le A. Garibaldi”. 

 

 



 

Il consigliere Cardella descrive brevemente la mozione sottolineando la necessità degli interventi richiesti 

poiché tutta l’area urbana è invasa da ratti, scarafaggi e insetti nocivi. 

Il presidente Savoca pone in votazione la mozione e questa, alle ore 10,58, è approvata all’unanimità dei 

consiglieri presenti in Aula. Sono assenti il presidente Greco e i consiglieri Marchese, Orilia e Serio. 

Alle ore 11,05 entra il consigliere Orilia. 

Subito dopo, il consigliere Tusa chiede una sospensione dei lavori per mezz’ora. Il Consiglio approva. 

Alle ore 13,00 il presidente Greco chiama l’appello e risulta essere presente solo il consigliere Scarlata; 

pertanto, verificata la mancanza di numero legale, il consiglio è chiuso.  
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